

<b>PON</b> <b>12.9.</b>	Presveto Ime Marijino	<b>18:00</b>	Marija, Milan, Stjepan Krog * Antun, Zdravko Krušec * Josip gd, Stjepan Ilijaš, ob. Petek i Barić * Zlatko, Ivan Vuk * Marija Sinković, Marija Macan * Josip, Anica Svečak * Ignac Šorša gd, ob. Jakoplić i Šorša
<b>UTO</b> <b>13.9.</b>	Ivan Zlatousti	<b>18:00</b>	Vera, Stjepan Kušar * Ivan Burić * Jasenka Frankol * Anđela gd, ob. Javornik * Stjepan, Radek, Josip, Dragica Mesiček
<b>SRI</b> <b>14.9.</b>	Uzvišenje svetog Križa	<b>18:00</b>	Marko Macan * Josipa gd, Franjo Vrabec, Josip Baričević * Ivanka Horvat
<b>ČET</b> <b>15.9.</b>	BDM Žalosna	<b>17:30</b>	<b>Klanjanje</b>
		<b>18:00</b>	č.s. Hijacinta Bačić
<b>PET</b> <b>16.9.</b>	Kornelije i Ciprijan	<b>18:00</b>	<b>Sveta misa:</b> Mirko Petek gd * Stjepan Hršak * Ivan gd, August i Marija, Slavko Šošarić * Mirko Koprivnjak, Anka Hlad
		<b>19:00</b>	<b>PREDSTAVLJANJE KNJIGE: SVETIŠTA HRVATSKOG NARODA</b>
<b>SUB</b> <b>17.9.</b>	Nikola Tolentinski	<b>11:00</b>	<b>Krštenje:</b> Mila Kolar
		<b>15:30</b>	<b>Krštenje:</b> Ela Lovrenščak
		<b>18:00</b>	<b>Sveta misa:</b> Stjepan Grilec gd * o. Ivan Macan * Milko Peer
<b>NED</b> <b>18.9.</b>  <b>25.</b> <b>NED.</b> <b>KROZ</b> <b>GOD.</b>	<b>Župna crkva</b>	<b>7:00</b>	Josip Filipčić * na čast Duhu Tješitelju * za umrle za koje se nitko ne moli
	<b>Župna crkva</b>	<b>8:00</b>	Vlado, ob. Horvat
	<b>Sveta Ana</b>	<b>9:30</b>	Stanko Drenški gd * Josip Rebić * Marijan, Katarina, Josip Novak * Slavica Trbuljak
	<b>Ž. crkva</b>	<b>11:00</b>	<b>ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b>
	<b>Župna crkva</b>	<b>18:00</b>	Ana Bucifal * Radoslava Vuk * Marija Šurbek * Vjekoslava, Anđelko Kunštek * Josip, Milica Hlupić gd.

**SUSRET ZBOROVA U ŽUPNOJ CRKVI**, koji je trebao biti u nedjelju, 18. rujna odgađa se zbog premalo prijavljenih zborova.



**Župni list**  
Rkt. Župa  
Uznesenja BDM  
Pregrada i  
Sv. Mirko Kostel  
**BR.: 575/2022**  
**MOB. ŽUPNIK:**  
091/381-6210  
11.9.2022.



## DVADESET I ČETVRTA KROZ GODINU

### Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Okupljahu se oko Isusa svi carinici i grešnici da ga slušaju. Stoga farizeji i pismoznanci mrmrljahu: »Ovaj prima grešnike, i blaguje s njima.« Nato im Isus kaza ovu prisposobu: »Tko to od vas, ako ima sto ovaca pa izgubi jednu od njih, ne ostavi onih devedeset i devet u pustinji te pođe za izgubljenom dok je ne nađe? A kad je nađe, stavi je na ramena sav radostan pa došavši kući, sazove prijatelje i susjede i rekne im: 'Radujte se sa mnom! Nađoh ovcu svoju izgubljenju.' Kažem vam, tako će na nebu biti veća radost zbog jednog obraćena grešnika negoli zbog devedeset i devet pravednika kojima ne treba obraćenja. Ili koja to žena, ima li deset drahma pa izgubi jednu drahmu, ne zapali svjetiljku, pomete kuću i brižljivo pretraži dok je ne nađe? A kad je nađe, pozove prijateljice i susjede pa će im: 'Radujte se sa mnom! Nađoh drahmu što je bijah izgubila.' Tako, kažem vam, biva radost pred anđelima Božjim zbog jednog obraćena grešnika.« I nastavi: »Čovjek neki imao dva sina. Mlađi reče ocu: 'Oče, daj mi dio dobara koji mi pripada.' I razdijeli im imanje. Nakon nekoliko dana mlađi sin pokupi sve, otputova u daleku zemlju i ondje potraži svoja dobra živeći razvratno. Kad sve potroši, nastala ljuta glad u onoj zemlji te on počeo oskudijevati. Ode i pribe se kod jednoga žitelja u onoj zemlji. On ga posla na svoja polja pasti svinje. Želio se nasititi rogačima što su ih jele svinje, ali mu ih nitko nije davao. Došavši k sebi, reče: 'Koliki najamnici oca moga imaju kruha napretek, a ja ovdje umirem od gladi! Ustat ću, poći svomu ocu i reći mu: 'Oče, sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim. Primi me kao jednog od svojih najamnika.' Usta i pođe svom ocu. Dok je još bio daleko, njegov ga otac ugleda, ganu se, potrča, pade mu oko vrata i izljubi ga. A sin će mu: 'Oče! Sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim.' A otac reče slugama: 'Brzo iznesite haljinu najljepšu i obucite ga! Stavite mu prsten na ruku i obuću na noge! Tele ugojeno dovedite i zakoljite, pa da se pogostimo i provešimo jer sin mi ovaj bijaše mrtav i oživje, izgubljen bijaše i nađe se!' I stadoše se veseliti.« A stariji mu sin bijaše u polju. Kad se na povratku približio kući, začu svirku i igru pa dozva jednoga slugu da se raspita što je to. A ovaj će mu: 'Došao tvoj brat pa otac tvoj zakla tele ugojeno što sina zdrava dočeka.' A on se rasrdi i ne htjede ući. Otac tada iziđe i stane ga nagovarati. A on će ocu: 'Evo, toliko ti godina služim i nikada ne prestupih tvoju zapovijed, a nikad mi ni jareta nisi dao da se s prijateljima provešim. A kada dođe ovaj sin tvoj koji s bludnicama proždrije tvoje imanje, ti mu zakla ugojeno tele.' Nato će mu otac: 'Sinko, ti si uvijek sa mnom i sve moje - tvoje je. No trebalo se veseliti i radovati jer ovaj brat tvoj bijaše mrtav i oživje, izgubljen i nađe se!«

**Riječ Gospodnja.**

**Uz Evanđelje:** Jedan od najvećih grijeha današnjega čovjeka jest, što ne priznaje da je grešan i slab čovjek. Često kao da ne želimo priznati da činimo grijehe i prijestupe, jer iz svoga života možda potisnemo Boga i postojanje grijeha. Zato se još čuje iz ustiju nekih ljudi koji kažu: u crkvu ne idem, jer nemam grijeha. U crkvu neka idu oni, koji su grešniji od mene. Ili u crkvu ne idem zbog nekih osoba koje su ovakve ili onakve. Čovjek vjernik i kršćanin treba biti svjestan svoje životne i vjerničke situacije. Treba biti svjestan, da mu je potrebna sv. ispovijed, kajanje i sv. pričest. Da mu je potreban sakrament pomirenja u kojem se pokazuje Božja i ljudska radost, Božja i ljudska snaga i međusobno zajedništvo. I ako to shvatimo, ako razumijemo poruku Božjega milosrđa, i mi ćemo onda u svom životu činiti ono što je činio i Isus. Ako je on kao pastir tražio izgublenu ovcu bez računice, onda ću i ja postati pastir koji bez računice i bez obzira na predrasude društva i vremena u kojemu živim traži ono što je izgubljeno i isključeno. Ako je Isus žena koja zbog izgubljene i pronađene drahme organizira slavlje, onda ću i ja biti radostan zbog svake, pa i najmanje stvari koja mi je darovana, dijeleći je sa svima jer sve što mi je darovano trebam darovati, počinjući od onih koji su mi najbliži, da bi moj dar bio poticaj ljubavi i zajedništva s drugima. Ako je Isus milosrdni otac koji čeka i prihvaća izgubljenog sina, onda ni ja kao kršćanin neću nikoga odbacivati, nikoga vrijeđati, nego ću svojim stilom života, razmišljanjem i ponašanjem, ljubavlju i milosrđem, biti otvoren svima i spreman prihvatiti svakoga, pa čak i biti, poput Isusa Krista, spreman prvi poći u susret onima koji su potrebni i na poseban način onima koji su me istinski povrijedili, a među kojima osobno možda mogu prepoznati svog sina, kći, oca, majku, brata, sestru, susjeda s kojim danima, mjesecima, godinama nisam progovorio niti riječi. Isus nas prihvaća kao svoju braću. Liječi nam duhovne rane zadobivene grijesima. Daje nam nadu, kad je ljudski gledajući sve izgubljeno. Tješi nas i hrabri kada nam nitko od ljudi ne može pružiti nikakvu utjehu i pokazati svjetlu budućnost. Podiže nas na noge, kad su nam one potpuno zakazale. Briše nam suzu s očiju, kad nam nitko od ljudi to ne može učiniti. Zato svi trebamo uvijek Isusu kao svom liječniku reći, što nas boli, što bismo željeli postići, jer jedino tako možemo svojom iskrenošću i otvorenošću zadobiti potpuno povjerenje. Potrebno je, stoga, priznati svoje stanje kao onaj sin iz Evanđelja, a onda će nas Bog kao naš najbolji Otac radosno počastiti i dočekati u svome kraljevstvu i njime i nas obdariti.

**Sveti Nikola Tolentinski (17. rujna):** Sveti Nikola se rodio god. 1245. u Castel Sant' Angelo (danas Sant' Angelo in Pontano u Italiji). Njegovi roditelji, koji dugo nisu imali djece, isposili su ga od Boga po zagovoru sv. Nikole biskupa pa su mu zato dali i njegovo ime. Posjedovao je bezazlenu narav, bio je jednostavan, znao je bez raspravljanja slušati i mlade od sebe. Posjedovao je takvu krepost čednosti očiju koju bismo mi danas nazvali gotovo pretjeranom. Svetac je bio i veliki poštovatelj i obdržavatelj siromaštva. Postio je o kruhu i vodi ponedjeljkom, srijedom, petkom i subotom, a u korizmi u sve dane osim nedjelje. Znao je u sebi spojiti ono što bi nam na prvi pogled izgledalo nespojivo: najveću strogost života s najvećom ljudskošću i dobrotom prema drugima. Bio je velik molitelj. Mi smo u današnjoj užurbanosti uvijek u opasnosti da „nemamo vremena za molitvu“, što je za naš duhovni rast veoma štetno. Svetim ga je, na osnovi više od 300 dokazanih čudesa, 1446. proglasio papa Eugen IV.



### **SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:**

**Mila Kolar:** rođ. 17.1.2022. u Zaboku, roditelji: Patrik i Dorotea r. Čuk; stan: Lj. Gaja 9 Krštenje prima: 17.rujna 2022. u Pregradi.

**Ela Lovrenšćak:** rođ. 1.6.2022., Fulda—Njemačka; roditelji: Christian i Diana r. Kralj; stan: Pregrada Vrhi 2; Krštenje prima: 17.rujna 2022. u Pregradi.

### **POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:**

**Radoslava Vuk r. Lovrić:** rođ. 2.3.1970. u Zadru; stan: Svetojurski Vrhi 47; suprug: Slavko Vuk. Umrta 4.9.2022., pokopana 6.9.2022. u Pregradi. Ožalošćenima suprugu Slavku, majci Mariji te ostaloj rodbini izražavam iskrenu sućut.

**Pokoj vječni daruj joj Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činila nagradi je u Vječnosti.**

### **PREDSTAVLJANJE KNJIGE "SVETIŠTA HRVATSKOG NARODA"**

U petak, **16. rujna, s početkom u 19 sati**, u našoj crkvi bit će predstavljanje knjige "Svetišta hrvatskog naroda", autora našeg župljanina Tomislava Krušlina. Uz autora, knjigu će predstaviti mons. Mijo Gorski, pom. biskup zagrebački, mons. Ivan Miklenić, urednik knjige te preč. dr. Denis Barić, recenzent.

### **SUSRET ZA MLADE KOJI SUDJELUJU NA SUSRETU U BJELOVARU**

U četvrtak, **15. rujna u 19:30** u vjeronaučnoj dvorani imali bismo susret za mlade koji su se prijavili na susret hrvatske katoličke mladeži u Bjelovaru.

### **PROGRAM CJELOŽIVOTNOG OBRAZOVANJA—TEOLOŠKA KULTURA**

Katolički bogoslovni fakultet u Zagrebu, poziva na upis vjernika laika u program cjeloživotnog obrazovanja - *Teološka kultura*. Program *Teološka kultura* predviđa predavanja, ispite i završni seminarski rad. Tijekom godine planiraju se posebni susreti formativno-duhovnog karaktera. Program obuhvaća različite filozofske i teološke sadržaje koji omogućuju polaznicima stjecanje postupne i sustavne teološke kulture. Područja studija: filozofija i fundamentalna teologija, Biblija, dogmatika i ekumenska teologija, povijest Crkve i patrologija, moral i socijalni nauk Crkve, liturgika, pastoral i katehetika, kanonsko pravo. Program cjeloživotnog obrazovanja *Teološka kultura* namijenjen vjernicima laicima koji žele ozbiljan i sustavan, ali ne akademski susret s teologijom. Namijenjen je i redovnicima i redovnicama koji žele steći sustavnu teološku naobrazbu, kao i svima ostalima koji u dobroj volji žele izbližega upoznati bitne odrednice kršćanske vjere i kulture. Cijena jedne godine je 3 000 kuna, a upisi traju do 14. listopada 2022. Više informacija se može pronaći na internet stranici KBF-a: <https://www.kbf.unizg.hr/program-cjelozivotnog-obrazovanja-teoloska-kultura/>

### **ŽUPA KOSTEL—obavijesti**

<b>NED 18.9.</b>	<b>25. NED KROZ GOD.</b>	<b>9:30</b>	Mirko gd, Marija Gajšak (Miroslav i ob.)
----------------------	------------------------------	-------------	--